

36°C! 申城再现“桑拿天”

未来几天仍维持晴热天气 避免高温时段户外活动

信阳消息 (记者 王洋) 大暑过后,气温就开始走高了。在经历了连续几天的33°C以上的高温天气之后,昨日,气温进一步攀升到36°C,市气象台在11时20分发布了高温橙色预警信号。然而,这还只是高温热浪的序幕,从昨日开始一直到本周日,申城都将是晴热高温天气“唱主角”。

“中午走路到单位,不过十几分钟的路程,走得也挺慢,到单位

已经是一身汗了,头也有些晕,赶紧到空调旁吹吹,才感觉舒服点儿。”昨日中午,走在被太阳晒了几个小时的路面上,阵阵热气不时朝身上扑来,让市民袁先生有点吃不消。而像袁先生这样的还是勇敢者,36°C的高温,明晃晃的太阳晒着,不少市民都吓得不敢轻易出门,因此市区几条街道上行人寥寥无几。

太阳烤得申城热浪滚滚,市民

也采取各种各样的方式应对,比如在不得已情况下,就包裹严实提早出门,没有急事就待在空调房里“昼伏夜出”,等红灯时很多行人都躲在旁边有阴凉的地方。“前几天下雨还没凉快几天,又热了起来,人都受不了,这两天身体不舒服,去诊所打针都是一大早就出去了,早去早回,省得碰上中午的大太阳。”市民高小姐告诉记者。

不过,除了各种应对高招,希

望天公能作美的市民会有点失望了。根据市气象台的预报,“桑拿”天气在未来几天仍难改变,一直到本周日,天气都是晴转多云,最高气温达35°C,申城将是阳光和高温的“主战场”。市气象台工作人员也提醒市民,尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间,老、弱、病、幼人群要采取必要的防护措施。

网上卖起 实习证明

多数大学生并不认同

信阳消息 (记者 吴楠 实习生 陈革荣) 暑假,大学生社会实践已成为各大高校实践教学的一部分,然而,也有些人却瞅准了这一“商机”,在购物网站上兜售起“实习证明”、“实习盖章”等业务。近日,记者通过调查发现,多数大学生并不认同购物网上的这一做法,他们认为,在网上购买“实习证明”很不靠谱,是对自己不负责任的表现。

近日,我市一高校的一名大二学生小赵告诉记者,学校要求他们每年的假期都要进行学习实践活动,然而,到目前为止,假期都过了一半了,她依然没找到实习单位,有同学便建议她花钱在网上买“实习证明”。

“实习证明”还能在网上购买?记者还是头一回听说这事儿。在她的指引下,记者在某购物网站搜索“实习证明”,显示商品结果近百条,价格从十几元到上百元,有的还提供了“实习证明”的样本、实习评价、单位盖章等样品。随后,记者根据月销售量排行选择了一家店铺,以买家的身份进行咨询。客服人员告诉记者,根据自己的需求,实习职位可以随便选。只需要先把学校发的空白证明寄给他们,卖家盖好章、写好评语后就可以寄给买家。

“这样盖章会不会看出来是假的?”对于记者的询问,客服人员表示,他们和全国不少企业单位都建立了联系,盖的绝对是正规单位的公章,老师绝对不会怀疑真假的。

针对这种情况,记者通过网络、电话等方式随机采访了我市10位大学生,其中有8位同学表示不会通过这样的方式购买“实习证明”,也有2位同学认为,网上这样的业务其实也没什么,能帮不少人解了“燃眉之急”,但同时对其真实性也持怀疑态度。

“这是给偷懒的学生找了可以糊弄学校的门路,太不靠谱了!”在采访中,不少人这样对记者说道。

小陈目前在我市一家单位实习,她告诉记者,自己今年上大三,每年的暑假寒假她都会出来实习,有自己找的单位,还有家人朋友介绍的。在她看来,假期实习是大学生必须要完成的一项实践活动,对锻炼自身有很大作用,可以帮助大学生提前适应社会工作岗位,有助于提高自身能力。“通过这些实习,我发现自己确实有进步,能学到不少学校里书本上学不到的东西。所以,我也希望其他同学都能踏踏实实地去实习,不要贪图安逸,花钱去买那些虚假的证明。”小陈说道。

烈日下的护花者



近日,百花园里大片金黄色的向日葵纷纷绽放,为炎热的夏日增添了一抹独特的色彩,不少市民会选择在傍晚时分去百花园一睹这美丽的风景。然而,前些日子的暴雨使向日葵地里的野草疯长起来,为了不影响向日葵的生长,63岁的百花园园艺工人田大爷每天都要顶着烈日除草。“杂草长得快,再热也得拔。”田大爷一边对记者说,一边用手抹去脸上的汗珠。

本报记者 吴楠
实习生 陈革荣 摄

创建省级文明城市 之 科普知识

文明礼貌

文明礼貌是中华民族的优秀传统,反映着一个人内在的思想道德水平和文化修养,也体现着他是否尊重人、关心人,懂得人际交往的艺术。做到文明礼貌并不难,要在时时、处处体现。主要表现在:

第一,卫生整洁,仪表文明。整洁、卫生的仪表和仪容是文明礼貌

的最基本要求,包括面容洁净、头发整齐、早晚刷牙、饭后漱口、经常洗澡、勤换衣物等。

第二,仪态优美,举止文明。古人讲“站如松,行如风,坐如钟,卧如弓”,这是对仪态优美形象概括。除此之外,还应该注意神态,与人接触要面带微笑,自然大方,并杜

绝在大庭广众之下剔牙逢、掏耳朵、挖鼻孔、搔痒等有损形象的行为。如果不注意自己的举止,无论多么美好的仪容和时髦的打扮,都会遭到破坏。

第三,谈吐礼貌,语言文明。要习惯于运用礼貌语言,如“谢谢”、“劳驾”、“对不起”、“没关系”等,请

别人帮忙要说“请问”、“请帮忙”、“请关照”。与人交谈应诚恳、亲切、简洁、得体,还要学会专心倾听,切忌高声说话、喋喋不休或者旁若无人。

第四,遵守礼仪,行为文明。生活中问路、乘车、购物、做客、称呼、交往等都要注意文明准则,如走路遇到熟人要打招呼,上车要给行动不便的人让座,进影剧院不应迟到,探访朋友应当提前预约,逢年过节看望长辈应带礼物等。文明礼貌的要求很多很细,需要认真细致地去把握,只要处处留意,时时约束,你一定会成为一个文明的人、有教养的人。

福星假期直通车

青岛日照四日游

5天(每周四发团): 真正海边度假! 游遍青岛! 游遍日照! 游遍威海! 游遍烟台! 游遍大连! 游遍烟台! 游遍威海! 游遍日照! 游遍青岛! 游遍烟台! 游遍威海! 游遍日照! 游遍青岛!

6天(每周二、五发团): 超值性价比! 真正老百姓可以承受的旅行! 游遍青岛! 游遍烟台! 游遍威海! 游遍日照! 游遍青岛!

信阳山水旅行社 信阳报业旅行社

信阳报业东方大道地调三队对面 信阳市中山路报社隔壁

6381001 3221299 1360976172 136211999 18603760088

信阳154医院肛肠诊疗中心

省、市医保(新农合)定点医疗单位

全程无痛 微创新技术

健康咨询:0376-6160154

154医院数字化口腔中心 豫南地区 颌面外科 专业诊疗中心

缺失牙的首选、微创技术

无痛仿真种植牙

★ 微创拔牙 ★ 不伤邻牙
★ 微创拔牙 ★ 微创拔牙

咨询电话: 13837600779 科主任(节假日不休)

声明

兹有信阳市旺角科技有限公司营业执照副本(注册号:411502000001088),因不慎丢失,特声明作废。

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚110号(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳博士男科医院

看男科

信阳博士医院

QQ咨询: 99718000

男科专线: 3225555

院址:信阳市大马路(花卉市场对面)